



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Două stații de epurare noi în Timiș, realizate de Aquatim

Aquatim a finalizat la începutul lunii aprilie contractul de lucrări „Proiectare și execuție stații de epurare Găvojdia, Chizătău-Beliu”.

În cadrul acestuia au fost construite două stații de epurare: una cu o capacitate de 2120 L.E. pentru Găvojdia, și una cu capacitate de 2189 L.E. pentru Chizătău și Beliu.

Stațiile sunt prevăzute cu tehnologie de ultimă generație: treaptă mecanică și biologică avansată, incluzând pe lângă eliminarea încărcării organice și eliminarea compușilor cu azot și fosfor. Pentru tratarea nămolului este prevăzută câte un sistem de îngroșare mecanică și un bazin de stocare nămol îngroșat. Stațiile de epurare sunt complet automatizate.

Perioada de garanție a stațiilor este de 5 ani, iar valoarea totală a acestui contract de lucrări a fost de 15.683.538,40 lei, fără TVA.

„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020” (Etapa I + Etapa a II-a), are o valoare totală de 239,5 milioane de euro, din care 180,4 milioane de euro fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, 40,4 milioane euro de la bugetul de stat, 4,3 milioane de la bugetul local și 14,4 milioane euro cofinanțare Aquatim. Obiectivul vizează dezvoltarea unor sisteme durabile de alimentare cu apă și apă uzată în Timișoara și în 81 localități din județul Timiș.



Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (etapa I) și din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 (etapa II)



Instrumente Structurale
2014 - 2020

340 milioane lei în 2025 pentru extinderea rețelelor de apă

Și anul acesta, Aquatim continuă să investească în infrastructura de apă potabilă și apă uzată. Obiectivele pe care compania își propune să le atingă până la sfârșitul acestui an se referă la extinderea cu 120 km a rețelei de alimentare cu apă și cu 90 km a celei de canalizare, execuția a 10 gospodării noi de apă, construirea a patru stații noi de tratare a apei potabile și extinderea capacității de producție la alte patru stații, patru stații noi de epurare a apei uzate și re tehnologizarea altor două stații, precum și integrarea energiei verzi, obținute prin panouri fotovoltaice, în capacitatea de producție.

Beneficiarii acestor investiții sunt locuitorii din 34 de localități din județul Timiș, aflate în aria de operare a companiei.

NAȚIONAL AL FIRMEI LOR

powered by Camera de Comerț și Industrie



Vreți să fiți informat din timp despre
programul intervențiilor la rețeaua de apă sau
să urmăriți istoricul plăților și al consumului
de apă?



Aplicația mobilă
MyAQUATIM

Descărcăți de pe
App Store



Disponibil pe
Google Play



Armata și Civilia au prins, din nou, împreună, Cupa Prieteniei

Cele două "lumi" au interferat admirabil

Brigada 18 ISR DECEBAL și Garnizoana Timișoara au organizat, în debutul lunii, la Poligonul Automatizat Chișoda, ediția a doua a evenimentului numit Cupa Prieteniei, acțiune ce scrie DEJA tradiție, profesionalism, perfecționare, socializare, bucurie. Ideea îi aparține celui mai deschis/ inovativ lider-purtător de uniformă, general de brigadă, Virgil-Nicu Florescu, comandantul Brigăzii și al Garnizoanei Timișoara, este una laudabilă, în condițiile în care, teoretic (frecvent și practic) Armata este o instituție supusă unor rigori speciale. Cupa Prieteniei nu le anulează, în schimb le "umanizează" și adaptează original zonei civile. Parteneriatele se clădesc și pe

colaborare instituțională, și pe momente în care "Împreună" se pronunță destins, transparent și atât de amical. Precum astăzi. În miros de iarbă proaspăt cosită, cu soarele-n ochi și fair-play-ul în buzunar, instituțiile de forță și cele publice, plus mass-media, au intrat în competiția de tir (pușcă semiautomată cu lunetă, mitralieră de companie, pistol mitralieră și arun-carea grenadei), în cel mai inedit exercițiu al camaraderiei, în care toate barierele uniformă-neuniformă... cad. Aquatim a fost acolo, prin Alexandru Găină și Radu Bejenariu, colegii noștri îndemânatici și hotărâți care au făcut ca întotdeauna o figură frumoasă.

În premieră, au participat și studenții studiilor de licență plus master în securitate și relații internaționale, iar onorurile au fost făcute de către subprefectul de Timiș.

General de brigadă Virgil-Nicu Florescu: "Apărarea este un concept extins. Începe cu noi, astăzi, aici, în poligon!".

Evenimentul Prieteniei este, în fapt, un exercițiu pe care cu toții ar trebui să-l facem, mai ales atunci când suntem tentați să generalizăm.... singularități. Oamenii în uniforme merită, în parte, toate felicitările!

Crenguța Radosav



„Zero Waste”

Ziua Internațională „Zero Waste” (marcată la finele lunii martie) este un moment important pentru a conștientiza impactul pe care deșeurile îl au asupra mediului și pentru a susține inițiativele ce promovează sustenabilitatea.

La Aquatim, ne asumăm **responsabilitatea de a contribui la protecția mediului** printr-o gestionare eficientă a resurselor de apă și prin tehnologii moderne care reduc impactul negativ asupra ecosistemelor.

Iată câteva dintre măsurile noastre pentru un viitor mai curat:

Stații de tratare și epurare moderne! – Investim continuu în modernizarea stațiilor pentru a asigura o calitate superioară a apei tratate și o epurare eficientă, respectând astfel parametrii de calitate ai apei.

Valorificarea nămolului prin piroliză și gazeificare – Suntem printre puținii operatori din România care utilizează tehnologii avansate pentru valorificarea nămolului rezultat din procesele de epurare. Aquatim este aproape de finalizarea proiectului prin care se va implementa o instalație de piroliză și gazeificare care va transforma nămolul în energie și produse secundare utilizabile, contribuind astfel la economia circulară și reducând volumul deșeurilor depozitate.

Monitorizare continuă și digitalizare – Utilizăm echipamente performante și soluții digitale de tip SCADA, pentru a monitoriza în timp real parametrii apei și eficiența proceselor de epurare. Această abordare ne permite să intervenim rapid și să asigurăm conformitatea cu cele mai înalte standarde de mediu.

Politici interne de gestionare a deșeurilor – Implementăm măsuri clare pentru reducerea, reutilizarea și reciclarea deșeurilor generate în cadrul activităților operaționale. Încurajăm angajații să adopte bune practici în gestionarea resurselor și promovăm reducerea consumului de materiale nereciclabile.

Ne angajăm să investim constant în soluții inovatoare pentru a minimiza impactul activităților noastre asupra mediului. De Ziua Internațională „Zero Waste”, ne reafirmăm angajamentul de a crea un viitor mai sustenabil pentru comunitatea noastră!

Roxana Alexandru



Verde și albastru la Muzeul Apei

Anul acesta, am dat startul programului de vizite ghidate pentru grupuri școlare, cu peste 700 de elevi de toate vârstele înscriși, de la școlii ce derulează activități în programul național **SĂPTĂMÂNA VERDE**.

Primăvara și-a făcut timid simțită prezența în parcul muzeului, printre fulgi rătăciți de nea, noi am fost oricum bucuroși de orice rază de soare „cu dinți” în plus, de oaspeți și de energia lor.

S-a vorbit mult, s-au învățat lucruri noi și inedite despre apă, s-au țesut prietenii, toate în cadrul idilic din zona OZN-ului Timișoarei, loc pe care cu toții, demult și deja, îl îndrăgim.

Una dintre vizitele inedite, ce ne-a stârnit o majoră admirație, s-a scris așa: **Amelia Capra, Medeea Radu, Sarah Bilan, Lorenzo Lisi, Antonia Săta, David Marosan, Darius Tudor, Andrei Antonică, David Ranislav, Natalia Toma, Elena Timovan, Fabian Câmpeanu, Raluca Salcu, Lucian Salcu** sau **trupa de teatru FIU-FIU**, de la Școala Gimnazială Dimitrie Țichindeal din Becicherecu Mic, copii-actori care-au transformat pavilionul muzeului într-o scenă de spectacole.

Sunt la fel de frumoși și autentici și pe scenă și în spatele ei. I-am urmărit la repetiții, le-am văzut bucuria de a fi împreună în această poveste, fascinația jocului și a reușitei, am văzut talent, am văzut dăruire, dar înainte de toate am văzut muncă, efort, strădanie, perseverență.

Au fost aplaudați și apreciați de zeci de spectatori, elevi, profesori, părinți. Noi le mulțumim pentru momentele minunate și le spunem din toată inima **BRAVO!** Sunteți extraordinari!

Loredana Leordean



Activi, interactivi, europeni



În data de 27 martie, invitații noștri din incinta Muzeului Apei-Aquatim au fost elevii Liceului Tehnologic de Agricultură și Silvicultură "Casa Verde" din Timișoara, pentru o lecție deschisă care marchează Ziua Mondială a Apei, celebrată în 22 martie.

Activitățile au fost interactive, cu întrebări și răspunsuri, dar și discuții despre importanța apei și modul în care putem proteja această resursă inestimabilă a planetei.

Am demontat mituri despre apă cu explicații argumentate și am oferit informații care, sperăm noi, le-au fost de folos elevilor. Am discutat despre modul în care se trata apa acum un secol și felul în care lucrăm acum, subliniind importanța fondurilor europene nerambursabile care susțin investițiile Aquatim în județ.

Activitatea face parte din acțiunile incluse în publicitatea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, etapa a II-a.

Le mulțumim doamnelor profesoare Claudia Pașca și Lăcrămioara Baron pentru implicare, precum și tuturor copiilor minunați participanți.

Crina Chirilă

Esențială pentru viață!



7 aprilie este **Ziua Mondială a Sănătății**, ocazia perfectă să ne amintim cât de importantă este apa pentru bunăstarea noastră zilnică. Consumul de apă de calitate este esențial pentru sănătatea fiecăruia dintre noi.

La Aquatim, investim continuu în modernizarea

stațiilor de tratare și monitorizarea permanentă a calității apei, pentru a asigura apă sigură și curată pentru comunitatea noastră.

Beți apă, rămâneți hidratați și aveți grijă de sănătatea voastră!

Roxana Alexandru

Apa, liantul meseriilor durabile

Pe 11 aprilie, compania Aquatim a fost prezentă la Târgul de Educație Duală organizat de Consorțiul Regional pentru Învățământ Dual Vest, desfășurat la Centrul de Conferințe al Universității Politehnica Timișoara, lider de proiect în cadrul Consorțiului.

Elevii ai claselor a șaptea și a opta din Timișoara au participat în număr mare la acest eveniment al cărui obiectiv a fost familiarizarea acestora cu această formă de educație bazată pe stagii de practică efectuate la partenerii economici, care îi ajută pe tineri să deprindă meserii de interes pe piața muncii.

Le-au fost prezentate tinerilor beneficiile pe care le pot avea cei care optează pentru învățământul dual. Elevii au putut obține informații interesante de la standurile organizate de licee împreună cu partenerii lor agenți economici.

Compania Aquatim și Liceul Tehnologic de Vest, parteneri începând cu acest an școlar, le-au prezentat tinerilor interesați oferta educațională pentru anul școlar 2025/2026.

Succes în examene, vă așteptăm, cu drag, să vă pregătiți pentru a deveni instalatori sau electricieni, meserii durabile, mereu actuale!

Alina Maier



INIMIA Aquatim

Sextetul managerial de top promite o perspectivă pe măsură

În numerologie, cifra 6 este întru chiparea inimii și reprezintă capacitatea de-a sprijini, hrăni și ajuta. Forța ei stă în empatie, implicare, dedicare, suflet, dorință specifică de-a fi în slujba celorlalți. În teoria lui Nikola Tesla, cifra 6 este (pe lângă 3 și 9) o cheie a tot ceea ce ne înconjoară. Odată înțeleasă, ea poate deschide/lămuri sensuri și înțelesuri complexe din viețile noastre.

În misiunea Aquatim, din acest miez de primăvară, cifra 6 este ambiție, forță, creier, inovație, dinamism, toate sub cupola noii echipe de profesioniști ai Apei, echipă ce n-are alt țel decât acela de-a scrie performanță și excelență.

Sextetul managerial de top se prezintă astfel: Dr.ing. Ilie Vlaicu - Director General, Ec. Mărioara Cățun - Director Economic, Ing. Alin Popa - Director Dezvoltare, Ing. Valentin Vlaicu - Director Tehnic, Biolog Marian Eperieș - Director Producție și Jurist Alina Ivănescu - Director Juridic și Management Instituțional.

Misiunea noii echipe se va scrie în aceeași cheie de excelență, garantăm!
Să-i descoperim:



Dr. Ing. Ilie Vlaicu
Director General

De peste două decenii, conduce exemplar cea mai performantă firmă de profil din vestul țării, Aquatim SA, cu ștacheta "Excelenței" în mâna stângă, cu cei 1000 de angajați în cea dreaptă, cu emoția trecutului versus forța viitorului în dreptul inimii.

Este "certificat" de piață drept cel mai bun manager de companie din România, liderul care a știut și a putut să atragă sute de milioane de euro în dezvoltarea Vestului.

Într-un nefiresc autohton, prea bine cunoscut, în care oricine poate ajunge în funcții cheie pe criterii care frecvent nu sunt tangente cu performanța, Ilie Vlaicu este una dintre "figurile" rare care ne bucură și convinge că mai există speranță.

A parcurs firesc etapă cu etapă, universitară, postuniversitară, doctorală, managerială. A fost cel mai tânăr director de companie de utilități publice, în timpuri în care să fii bine orientat profesional presupunea orice, doar asta nu, căci domeniul n-a fost și nu este unul în care să-ți fie vreodată ușor.

Este apreciat, confirmat permanent în mediile profesionale, dar și în cele academice, naționale și internaționale.

Alegerea sa în demnitatea principală din cadrul Asociației Române a Apei este RECUNOAȘTEREA. Președintele A.R.A., dr.ing. Ilie Vlaicu, este omul care se poate „dedubla” facil, trecând din zona (doar teoretic) dură a unei industrii care nu lasă loc de sensibilități în cea a „dirigintelui” care-și apără „clasa” în fața oricui, întotdeauna. Clasa lui... sunt Oamenii Apei. Dintotdeauna. Îi ghidează inteligent, le insuflă încredere, îi apropie, îi unifică.

Siguranța și-o conferă exclusiv oamenii puternici. Și predictibili. Și prevăzători. Și performanți. Și rezistenți. Și empatici.



Ec. Mărioara Cățun
Director Economic

Cert, „BNR”-ul și păzitorul vieților noastre dintr-o perspectivă cheie, cea financiară, magicianul întru Economie și... economie de firmă – căci doar așa poți fi și rămâne a la long profitabil – doamna cu cei mai misterioși ochi albaștri pe care i-am privit vreodată. Cu siguranță, poartă-n ei melancolia Văii Oltului, ambiția săgetătorului și duranța unei vieți mai dinamice chiar și decât cea mai complexă analiză financiar-contabilă.

De peste 30 de ani aici, se identifică la milimetru cu spiritul Aquatim, prin certitudini de profesionalism, colegialitate, înțelegere, unitate.

Aceleași repere solide îi stau lipite de suflet oriunde, fie că vorbim despre prieteni, fie despre familia ei mare și frumoasă – toate nepoțelele i-au moștenit ochii de poveste și determinarea-i evidentă de-a zâmbi, întotdeauna, vieții.

Nu s-a lăsat vreodată pradă deznădejzii, căci trăiește după un principiu dedicat exclusiv caracterelor tari: „Dacă eu singură nu mă ajut, nu mă va ajuta nimeni!”.

Forța îi vine dintr-un triumvirat tare frumos: inteligență, luptă, speranță. Farmecul ei vine... dinspre bunica din partea tatălui: una dintre cele mai frumoase fete din sat!



Jurist Alina Ivănescu
Director Juridic și
Management Instituțional

Să scriu despre ea, să v-o prezint, este, cert, una dintre cele mai mari provocări personale/profesionale, pentru că Alina urăște visceral publicitatea. În schimb, iubește pasional oamenii (de calitate) și calitatea (în tot). Totul ei este format din familie plus Aquatim, deci, pe o deducție logică și matematică, și din Familia Aquatim. Tehnica i-a plăcut oricum dintotdeauna, chiar dacă a ales Dreptul (UVT) și-apoi masterul în el. Faptul că a muncit cot la cot cu cea mai tare echipă de creiere in-house – băieții de la Unitatea Implementare Proiecte (UIP), pe care i-a iubit/ îi iubește maximal și pe veci! – „doar” vreo 12 de ani (din 22 de apartenență la companie), a ambiționat-o să-și adjudece și un master în Hidrotehnică, în care s-a implicat/ dedicat ca la carte: planșe, schițe, calcule, formule, dimensiuni, viziuni.

Alina este determinarea întru chipată. Sub aerul de „tipă dură”, ce-ți spune adevărul cu majuscule - a vrut să fie procuror, s-a „bătut” în săli de judecată și tribunale de arbitraj pentru cauza Aquatim, a participat la negocieri complexe pentru aceeași cauză – dacă ești în stare s-o „vezi”, stă un om fin și sensibil fix cât trebuie, pasionat de muncă și artă în egală măsură, de oameni fermi și caractere asumate.

Din aprilie, este noul director al zonei grele numite Juridic și Management Instituțional. Dintotdeauna, este fata-stâncă a Familiei Aquatim.



Biolog Marian Eperieș
Director Producție

Cu Aquatim a interacționat practic dintotdeauna, în anii 90, din postura de coordonator al unei direcții importante din Primăria Timișoara, pe problematică de Mediu, apoi, în anii 2000, dintr-una și mai apropiată de noi, constatând, după cum declară, entuziasmat, că aceasta i-a fost calea, fără doar și poate. Din exterior, s-a uitat întotdeauna admirativ, căci l-au cucerit unitatea, știința, cartea, Familia, modul și modelul de lucru, etica profesională. A copiat linia noastră în toate demnitățile pe care le-a deținut și a funcționat exemplar. L-a văzut, de atunci, pe Ilie Vlaicu, un lider și nu un șef, un mentor în care poți crede și de la care poți învăța.

Venirea lui aici a fost, practic, firească, bucuria/împlinirea/ satisfacția sunt complete. Cel mai mult și cel mai mult, raportat la sentimentul familiar aquatimist, pe Marian îl țin aproape preocuparea nobilă de-a oferi un serviciu de calitate, fără întrerupere, conectarea la tot ce este nou și sufletul pe care îl împărtășe această matcă. E cel care „coboară” întotdeauna în mulțime pentru că acolo se scrie realitatea, dar și pentru că altfel n-ar putea ființa. Vorbește mult, rezolvă și mai mult. E un argint viu fără limită de vârstă sau de „baterii”.



Ing. Valentin Vlaicu
Director Tehnic

Absolvent de Hidrotehnică, masterand și doctorand, băiat bun și deștept, extrem de rezistent, empatic, simpatic.

Munca lui a presupus – și până la această nouă poziție de forță – tot ce compune greul tehnic din companie. Vali a fost și este creierul unui veritabil centru de comandă, șeful a cinci grupuri de lucru, toate pe problematica rețelelor de alimentare cu apă, de la sectorizare, implementare portal, gestionare avarii de conductă, asistență tehnică – liantul între constructori, primării, proiectanți – „împărțit” zilnic, oră de oră (e mult spus, în fapt e minut de minut), între telefoane, mailuri și mesaje, 70% fiind urgențe, toate cu scopul final evident: protejarea consumatorilor. Teoretic, este un consum nervos continuu, practic, este extraordinar de calculat, un gestionar perfect al stresului și al tensiunilor inimaginabile întâlnite zilnic în teren.

Conștient că suntem expuși riscului perpetuu de-a lua pe noi totul, pe merit au ba, nu abdică vreodată de la realismul ponderat, deține „temporizator” de nervi și „accelerator” de performanță. A la long. De aici și aerul său înconfundabil de om pașnic. Asta și este, în fapt.

Cu noi este din 3 martie 2010, a venit direct de pe băncile facultății, a învățat și acumulat, a mers doar înainte, n-are nici un gând să schimbe cursul.

Va face față cu brio poziției de top management, e tipologia lui „Împreună, la bine și la greu!”, dărmite la foarte bine/ foarte greu!



Ing. Alin Popa
Director Dezvoltare

OM de soi rar și bun, firesc, logic și binemeritat, cu o viață profesională care, deși tânără, arată deja precum a unui scriitor inginer din zona senioratului ingineresc și academic. Zic și susțin că e un vizionar, timpul e singurul care va da verdictul. N-am nici cea mai mică emoție.

Vine din înalta școală a ISPE-ului, din biroul pe care l-a împărțit aproape un deceniu cu Laurențiu Maier, din spiritul unor ani ce vor rămâne blazonul științei ingineresti de premiu. Pentru Alin, desfășurătorul a presupus pasiunea pentru Hidrotehnică, studenție plus serviciu din anul III, câștigarea pe loc a simpatiei directorului general al ISPE, (replica sa, post interviu, a fost de pomina: „Vin, dar doar dacă mă lasați să merg la facultate!”), ani întregi de studiu serios versus teren intens prin oraș, județ, regiune, deprinderea până-n fibră a proiectării rețelelor de apă și canalizare, a dimensionării sistemelor pe tipicuri și particularități locale, culegerea celor mai serioase date de proiectare (așa și scria pe delegațiile lor), sintetizare, transpunerea în „desen”, emoția rezultatului, satisfacția succesului. Unul după altul. Ani după ani. Într-o formulă magică de tineri-maturi, în care nimeni nu-și ținea știința pentru sine, în care se cunoștea perfect perspectiva, în care se știa la virgulă cartea. De aceea, toți cei care poartă ACEA amprentă reprezintă geniu și viziune. Pot plasa într-o metaforă: Aquatim e la fel pentru că i-a regrupat aici.

A girat cele mai importante desfășurări de forțe tehnice alias managementul apelor pluviale în zona cvartetului de pasaje mari (Popa Șapcă, Gheorghe Lazăr, Brediceanu și Jiul), a proiectat/căutat/încercat/găsit soluțiile fericite (alături de echipele mixte UIP-Serviciul Proiectare) și, de anul acesta, a zis DA, din perspectiva responsabilității majore, viitorului PDD, program cu marcă europeană, deci dificil & provocator în extremis.

De-acum, girează acest tot... ridicat la pătrat. Se va descurca admirabil, căci seriozitatea genetică a ardeleanului și dorința nativă de-a fi OM (și mai apoi specialist) îl vor ajuta să urce în continuare propriu-i Everest profesional.

Concluzia?

“Aquatim și-a consolidat poziția pe piață prin oameni buni „și la vorbă, și la port”, profesioniști serioși, echipe sudate, viziune, rezistență, unitate. Rețeta fondurilor europene o știm deja, deci o continuăm cu perseverență. În paralel, dezvoltăm insistent Cercetarea, pentru că lumea nu stă în loc. Avem un corp lăudabil de specialiști în apă, conectat în permanență la ultimele noutăți științifice. Forța unei companii stă în oameni. Pe scurt, suntem în top grație... VOUĂ! S-avem noroc!”, director general Aquatim, Ilie Vlaicu.

Vă mulțumim, dragi clienți, pentru prietenie și încredere!

Sărbători binecuvântate!

Crenguța Radosav

